

कृषि जवै तंत्रज्ञान महाविद्यालयात महात्मा गांधी व लालबहादूर शास्त्री यांची जयंती स्वच्छता करून
उत्साहात साजरी

वसंतराव नाईक कृषि जैवतंत्रज्ञान महाविद्यालय, यवतमाळ येथे राष्ट्रीय सेवा योजना यांच्या अंतर्गत महात्मा गांधी व लालबहादूर शास्त्री यांची जयंतीचा कार्यक्रम संपन्न झाला. महात्मा गांधी यांच्या दिडशेव्या जयंती निमित्ताने विद्यार्थ्यांनी श्रमदान म्हणून प्लास्टिक निर्मुलन व महाविद्यालयाचा परिसर स्वच्छता करून साजरा करण्यात आला.

याप्रसंगी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष या महाविद्यालयाचे सहयोगी अधिष्ठाता, डॉ. राजेंद्र गाड, तथा महाविद्यालयाचे प्र. अजं ली गहरवार, सहायक प्राध्यापक, प्र. धिरज वसुले, तांत्रिक अधिकारी, डॉ. प्रशांत शिंगोटे, समन्वयक राष्ट्रीय सेवा योजना, प्र. निलिमा पाटील, सहायक प्राध्यापक, हे उपस्थित होते.

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष तथा महाविद्यालयाचे सहयोगी अधिष्ठाता, डॉ. राजेंद्र गाड, यांनी आपले अध्यक्षीय मार्गदर्शन करतांना महात्मा गांधी व लालबहादूर शास्त्री यांना जवाण व किसान यांच्याविषयी आत्मियता होती. महात्मा गांधींनी माझे सत्याचे पत्र पोग यामध्ये त्यांनी सत्य, अहिंसा व आपले जीवनकार्य सांगितले आहे. महात्मा गांधी आपल्या जीवनकार्यात वळे खबू पाळत होते तर लालबहादूर शास्त्री यांनी देशात निर्माण झालेली अन्नधान्याची टंचाई कमी व्हावी म्हणून एका दिवसाचे जेवण कमी करावे असे आवाहन केले होते. त्यावरून त्यांचे देशाविषयीचे कार्य आणि कर्तृत्व कसे महान होते हे दिसून येते असे मार्गदर्शन केले. विद्यार्थ्यांनी सत्य असत्याप्रती जागृक असून स्वताचे स्वतंत्र मन व स्वतंत्र विचार निर्माण केले पाहिजे. तसेच स्वयंस्फूर्तपणे सेवा करण्याची भावना असणे अतिशय आवश्यक आहे. महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी त्यांच्याप्रमाणे कर्तव्याची जाण ठेवून जबाबदारीने वागले पाहिजे असे आवाहन केले.

डॉ. रविंद्र सातभाई यांनी गांधी जयंती निमित्त स्वच्छतः ही विद्यार्थ्यांची व सर्व नागरिकांची जबाबदारी असल्याचे सांगितले. पकं ज जैन दिव्यांग (मकु बधीर) यांनी आपले विचार व्यक्त केले व त्यांचे भाषांतर मंगेश शेते, सहाय्यक कुलसचिव यांनी केले. कार्यक्रमाचे प्रस्ताविक विद्यार्थ्यांनी कु. मृ. गाली तायडे व मृणालीनी चाधैरी यांनी केले तर आभार पत्र र्शन किर्ती सिंहा या विद्यार्थ्यांनीने केले. या वळे महाविद्यालयाचे प्र. हेमतं वाघ, श्री रूपेश राऊत, भारती मश्रे म, अस्मिता पाटील, एकनाथ भंकाळे, दिपाली शिंदे, निळकंठ मानकर, प्रविण डोंगर, शुभम धार्मिक, रेखा ठाकरे, विनोद ठाकरे तसेच महाविद्यालयाचे कर्मचारी व सर्व विद्यार्थी माटे या पत्रात उपस्थित होते.





